

Ikt. sz.: 39/15-2020.

Fenntartói értékelés

a Szent József Katolikus Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium nevelési-oktatási munkájáról

a Nkt.85. § (3) bek., 83. § (2) bek. e), h) pontja, és a 11/2019. (VII. 3.) EMMI rendelet alapján

Hajna Ákos Gábor igazgató úr - a tanév lezárását követően - a fenntartó részére megküldte a nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet és a 2019/2020. tanév végi beszámolót, amelyben a pedagógiai program végrehajtását és az intézményben folyó szakmai munka eredményességét értékelték az intézmény pedagógusai.

Az intézményében folyó szakmai munkát és az intézmény pedagógiai programjának teljesítését az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatósága (EKIF) vezetősége személyes és a fenntartói ellenőrzés során szerzett tapasztalataira és az igazgató úrral folytatott folyamatos párbeszédre építve, a KIR, a digitális napló és az iskolai weboldal nyomon követésére, az országos kompetencia- és nyelvi mérések eredményeire támaszkodva, az iskola pszichológusának, valamint az intézmény vezetőjének beszámolóját és a tanév végi nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet alapul véve elemezte és értékelte.

MEGÁLLAPÍTÁSOK – ÉRTÉKELES

A működés törvényessége

Az intézmény alapdokumentumai a vonatkozó, hatályos jogszabályok szerint rendelkezésre állnak. Az alapító okirat és a nevelési program a jogszabályoknak megfelelően készült. Az intézmény rendelkezik a működéséhez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat. Az intézmény továbbképzési programja és beiskolázási terve a jogszabályokban foglaltak szerint készült. Az adatkezelés mind az ellátott tanulók, mind az alkalmazottak esetében a jogszabályoknak megfelelő. Az intézményben a csoportok szervezése a vonatkozó jogszabály alapján, a fenntartó egyetértésével történt.

2019 nyarán a Pedagógiai Programba beépítésre kerültek az Óvodai nevelés országos alapprogramjáról szóló 363/2012. (XII. 17.) Korm. rendelet módosításáról szóló 137/2018. (VII. 25.) Korm. rendelet előírásai: a) a pedagógiai program felülvizsgálata és kiegészítése az új nevelési

**ekif****ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁG**

cím	1035 Budapest, Kórház utca 37.
telefon	+36 1 453 27 23
e-mail	ekif@ekif-bp.hu
honlap	www.ekif-bp.hu

tartalmakkal; b) a horizontális kapcsolati rendszer újragondolása; c) munkatervi teendők kijelölése. 2019 nyarán megtörtént a Házirend módosítása és fenntartói jóváhagyása is.

A 2019. szeptemberi, online fenntartói ellenőrzéskor megállapítást nyert, hogy az intézmény weboldalán áttekinthető módon megtalálhatók az Idegen nyelvi mérés iskolai eredményei. A 2020. februári, félévi, online fenntartói ellenőrzéskor az intézmény digitális naplójának ellenőrzése és vizsgálata, a Közzétételi lista (KIR) valamint a Lemorzsolódási statisztika ellenőrzése történt meg. Idén is megállapítást nyert, hogy megvalósultak a 2011. évi CXC. törvény és a 229/2012. Korm. rendelet vizsgált előírásai. Köszönet érte az iskola vezetésének és a pedagógusoknak!

A tanév során a digitális napló használata megfelelően zajlott az intézményben; a pedagógusok közel 14 ezer, a szülők közel 19 ezer alkalommal léptek be a digitális naplóba.

A 1102/2020 (III.14.) Kormányhatározat értelmében 2020. március 16-tól az intézményben is áttértek a digitális oktatási rendre.

A Kormány 5/2020. (I. 31.) Korm. rendelete (a Nemzeti alaptanterv kiadásáról, bevezetéséről és alkalmazásáról szóló 110/2012. (VI. 4.) Korm. rendelet módosításáról) alapján az intézmény pedagógusai felülvizsgálták a pedagógiai programjukat. Az iskolák és a pedagógusok rendkívül nehéz feladat előtt álltak a pedagógiai program és a helyi tantervek átdolgozásának időszakában, melyet nehezített a 2020-as COVID-19 koronavírus-járvány is. A fenntartó az átdolgozott és módosított PP-t határidőre megkapta, azt jóváhagyta, így az intézményben a felülvizsgált pedagógiai program szerint kezdhetik meg a 2020/2021. tanévben a nevelő-oktató munkát. Köszönet az igényes munkáért az intézmény vezetőinek, a munkaközösség-vezetőknek és a pedagógusoknak.

A koronavírus járványra tekintettel, a Kormány valamennyi érettségi vizsgát szervező intézmény részére központilag biztosította a szükséges védőfelszereléseket, melyet Budapest Főváros Kormányhivatalából a fenntartó szállított ki az intézménybe 2020. április végén.

Az idei tanévben új iskolapszichológus segítette az intézményben folyó munkát, akinek támogató munkája a karantén alatt, az online térben is folytatódott. Köszönet a szakmai segítségért!

A szakmai munka eredményessége

Az éves beszámoló az iskola működésének minden területen végzett munkájára kiterjedt. A beszámolóból is kitűnik és a fenntartói látogatásokon is tapasztalhattuk, hogy az iskola pedagógiai programjában és az éves munkatervben megfogalmazott célok és feladatok – a lehetőségek szerint –



ekif

ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁG

cím 1035 Budapest, Kórház utca 37.
telefon +36 1 453 27 23
e-mail ekif@ekif-bp.hu
honlap www.ekif-bp.hu

teljesültek, igényes, jó színvonalú nevelés-oktatás folyt az intézményben. A második félév illetve nevelési év munkaterve március 15-ig az ütemterv szerint működött.

Az intézmény feladatellátásának személyi feltételei – vezetői erőfeszítések árán – biztosítottak voltak a 2019/2020-as tanévben is. Az óvodában 7 fő, az iskolában 27 fő (25 fő teljes állásban, 2 fő részmunkaidőben) dolgozott. A gimnáziumból betegség miatt decemberben távozni kényszerült kolléga helyettesítése belső átszervezéssel oldódott meg. Köszönet érte.

A nevelési- illetve tanév folyamán a fenntartó vizsgálatot tartott és másodfokú döntést hozott egy óvodai és két középiskolai felvétel ügyében.

Óvoda

Az óvodai létszám szeptemberben 88 fő volt, ami október elejére 92-re növekedett. Mind a négy csoportban anyás – apás beszoktatással, sikeresen beszoktak az új gyermekek. A családlátogatások a nevelési év elején rendben megtörténtek. Az óvoda-iskola átmenettel kapcsolatosan az óvodások meglátogatták az általános iskolát, rendben elkezdődött az iskolai Manótanoda, az óvodában maradók igazolásai jelölésre kerültek a KIR rendszerben.

A nevelési évben a fenntartó engedélyével pedagógiai asszisztenst alkalmaztak az óvodában, akinek jelenléte részben enyhítette az egy fő óvodapedagógus hiányát.

Az óvodában hagyományosan megtartott programok a munkaterv szerinti ütemezésben megvalósultak. Ezek főképpen a népi hagyományokra alapozott, hitbeli tartalommal is átítatott, sokéves rutinnal, de mindig valamilyen újdonsággal kialakított programok.

A nevelési évben az ünnepeket, néphagyományok felelevenítésével, jeles napok, keresztény ünnepek előkészületével, megtartásával tették emlékezetesebbé a gyermekek számára. Az ünnepi készülődésbe a projekt módszer segítségével bevonták a gyermekek szüleit is, így módjukban állt együtt kézműveskedni, alkotni és ünnepelni gyermekükkel.

A minőségi munkavégzés érdekében bevezetett, saját tervezésű naplók használatáról, feltöltéséről novemberi értekezleten történt egyeztetés, és véglegesítésre került a személyiségnapló is.

Lukács-Kis Anna Klára óvodavezető is tevékenyen vett részt a február végén megtartott Óvodavezetői értekezleten, amelyen az OVPED óvodai tehetséggondozó és adminisztratív program (Óvodai adminisztrációt azon belül a gyermekek fejlesztési terveinek elkészítését megkönnyítő egységes online rendszer) bemutatása történt meg. A fenntartó támogatta az OVPED program

**ekif****ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁG**

cím	1035 Budapest, Kórház utca 37.
telefon	+36 1 453 27 23
e-mail	ekif@ekif-bp.hu
honlap	www.ekif-bp.hu

bevezetését minden óvodájában. A szükséges informatikai héttér biztosításához az óvodavezető 4 laptopot igényelt, melyet a következő év elején kap meg az intézmény.

Szili András plébániai kormányzó atya többször meglátogatta az óvodát a hagyományosnak számító óvodai lelki-hitéleti programokat megtartani.

Az óvodában az aktuális karbantartási munkálatokon kívül nem történt beruházás. Az utcai kapu kicserélésére megtörtént. Az új udvari játékok cseréje a nyár folyamán kezdődik az első és a hátsó óvodai udvaron.

Általános iskola és gimnázium

A tanulói létszám a tanévkezdéshez képest lényegében nem változott, a távozott diákok helyére újak érkeztek. Az általános iskolában a létszám 174 lett a tanév végére, a gimnáziumban pedig 91.

A beszámolóban elemzésre kerültek a tanév kiemelt feladatai: a hitélet megerősítése, a pedagógusminősítés és -értékelés támogatása; a szaktárgyi kérdésekkel kapcsolatban egymás segítése és a kompetencia alapú készségfejlesztés.

Idén is megvalósult a gyengébb képességű tanulók segítése, a tanulószoba működtetése és az osztályfőnöki munka megerősítése. Hat tanuló esetében kezdeményeztek szakértői vizsgálatot, a szülőkkel egyetértésben. A gyenge tanulmányi eredményekkel rendelkező tanulók számára korrepetálásokat és fejlesztő foglalkozásokat szerveztek. A szülőket az elektronikus naplón keresztül tájékoztatták gyermekük haladásáról.

Az eredményes munkát jelzik a javuló tanulmányi átlagok, a dicséretek magas száma (300) és az is, hogy idén 45 tanuló ért el kitűnő eredményt. Az év végi tanulmányi összesített átlag 4,23 lett. A digitális oktatási forma nem módosította számottevően az első félévben elért tanulmányi eredményeket. A tanév végi bukások száma négyre emelkedett az idei tanévben. A lemorzsolódással veszélyeztetettséggel sem az első félévben, sem a második félévben nem volt senki érintett.

A végzősök érettségi vizsgáján a fenntartó idén a COVOD-19 miatt nem képviseltette magát. A június közepén tartott szóbelin a speciális rendelkezéseknek megfelelően csak néhány felelet hangzott el, hiszen a többség most írásbeli vizsgájával teljesítette a követelményeket. A végzős évfolyam átlaga (4,01) lényegesen jobb az előző év eredményénél. Idén nyolc tanuló részesült dicséretben a vizsgákon elért eredményéért. Az érettségizők nyelvvizsgáinak számát és arányait

felmérve a gimnáziumból kikerülő diákok 33 %-a rendelkezett nyelvvizsgával, amely jelentős javulás az előző évekhez képest.

Az intézmény vezetői 11 (igazgató 6, igazgatóhelyettes 5), a munkaközösség-vezetők összesen 6 órát látogattak az év során. Az órák megbeszélése megtörtént, a pedagógusok alapvetően jó óravezetéssel magas szakmai felkészültséget mutattak. A tanulmányi munka értékelésének (pl. megfelelő számú érdemjegy) vezetői ellenőrzése havonta folyamatosan megtörtént.

A tanév során 4 pedagógus önértékelését hajtották végre az intézményben, akik 2020 folyamán PEDII. minősítési eljáráson, illetve tanfelügyeleten estek volna át. Rendben lezajlott 2 fő minősítő vizsgája, illetve 2 fő minősítő eljárása. Két pedagógus eljárása viszont törlésre került.

A tanév során a tervezett szakköri foglalkozások márciusig megtartásra kerültek. A tehetségek megismerésére minden évben jó lehetőséget biztosítanak az iskolai eseményeken bemutatott színdarabok is. A szalagavató bál, karácsonyi betlehemes, az ünnepi megemlékezések sikeresen zajlottak. A 10. évfolyam tanulói jelen voltak a Szent Gellért Gimnázium által szervezett angol nyelvű dráma versenyen is. A tanévben több versenyen vettek részt az iskola diákjai és több háziversenyt is szervezett az iskola. A tanév versenyeredményeit a beszámoló is és az iskola weboldala is tartalmazza.

Az iskolában a munkatervben tervezett hagyományos programok a terveknek megfelelően március közepéig megvalósultak. A programokat minden hónap végén áttekintették, értékelték és közzétették az iskolai honlap E-évkönyvében (<http://www.sztjozsef.net/index.php/archivum?id=9>)

Szili András plébániai kormányzó atya a 12. évfolyam hittanóráit tartotta az első félév során, valamint a hittan érettségire történő felkészítést is vezette. Nagy öröme volt az intézménynek, hogy a hagyományos szentmisék mellett márciusig megszervezésre kerültek az osztálymisék is. Adventben a tanároknak is tartottak lelki készülést. A hétfői elmélkedéseket az iskolarádió keresztül tartották meg. Az iskola minden osztálya idén is csatlakozott az „Egymillió gyermek imádkozza a rózsafüzért” elnevezésű kezdeményezéshez. A COVID-19 miatt már nem lehetett projekt napokat rendezni a Nagyhéten. A honlapon kialakítottak egy online felületet, ahol az egyházi évnek megfelelően figyelemmel kísérhető volt a hitélet.

A fenntartó képviselői a tanév folyamán többször is ellenőrzést, látogatást tettek az intézményben. Az idei Szalagavató Bálon a fenntartó is képviseltette magát a Békásmegyeri Községi Házban – ismételt hála a kedves igazgatói invitálásnak.

Az iskola belekerült az EFOP-3.1.2. a köznevelés módszertani megújítása a végzettség nélküli iskolaelhagyás csökkentése céljából című projektbe, melynek keretében lesznek olyan 30/60 órás ingyenes képzések, amelyek hozzásegítik a kollégákat az informatikai vagy tehetséggondozási témában való megújulásban – a lemorzsolódási érintettség jelenlegi minimális volta ellenére.

Az intézmény a Katolikus Pedagógiai Intézet ajánlásával jelentkezett a Digitális Állampolgárságra Nevelés (Digital Citizenship Education) kísérleti projektbe, amelyet az Európa Tanács közreműködésével bonyolítanak le.

Az őszi folyamán a földszint egy részén a csatorna kicserélése történt meg. A régi könyvtárterem területén a fal kibontásra került, így lehetőség nyílt egy második tornaszoba kialakítására. A beszerzésre került új bútorok méltó körülményeket teremtettek a működéshez. Az iskolában a nyári folyamán kezdődik a 2016-ban elnyert támogatás módosított megvalósításának II. üteme, azonban a tornaterem bővítése és felújítása sajnos elmarad.

A tanév folyamán egy főiskolás hallgató végezte gyakorlatát az iskolában. Az alsó tagozaton egy pedagógusjelölt 10 hetes gyakorlata és zárótanítása elmaradt a COVID-19 miatt.

Gyermek- és tanulóbaeset a tanévben összesen négy történt, amelyek jegyzőkönyvezése és elektronikus rögzítése (KIR) rendben megtörtént. Minden esetben megtörtént a szükséges intézkedés a balesetek elkerülésének megelőzésére.

Az intézmény elvégezte a 11/2019. (VII. 13.) a 2019/2020. tanév rendjéről szóló EMMI rendelet 4. § (3) szerint az országos kompetenciamérés, a nyelvi mérés, a lemorzsolódással veszélyeztetett tanulókkal kapcsolatos támogató rendszer, valamint a NETFIT® rendszer szerinti fizikai fittségi mérések legutolsó rendelkezésre álló adatainak elemzését, értékelését. Fenntartói és EKIF igazgatói közös döntésünk értelmében a nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet tájékoztatás céljából, az évvégi beszámoló részeként küldték meg a fenntartónak. A több oldalas elemzés hűen tükrözi az intézmény elköteleződését az egyre magasabb színvonalú oktatás és nevelés területén. Néhány fenntartói megjegyzés:

- 1) Az idei tanévben a járvány okozta rendkívüli helyzet miatt, az idegen nyelvi mérés elmaradt, a NETFIT elmaradt mérések pótlását értelemszerűen országos szinten törölték.
- 2) A 2019-es Országos Kompetenciamérésen a minimum szintet el nem érő tanulók száma az intézményben 2 volt (matematika 6. osztály), ami jelentős javulás az előző évekhez képest. Köszönet a lassabban fejlődő tanulókkal történt fejlesztésekért, foglalkozásokért.

Intézményvezető értékelése

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve Hajna Ákos Gábor igazgató úr szakszerűen és eredményesen vezeti az intézményt.

A fenntartó köszöni Hajna Ákos Gábor igazgató úrnak, az intézményvezetésnek, a pedagógusoknak és alkalmazottaknak a 2019/2020-as tanévben végzett áldozatos és eredményes munkáját. Külön is megköszönjük az igazgató úr személyes közreműködését és fáradozását, melyet megújuló intézményéért tett és tesz a jövőben is. Ismételten hálásan köszönjük a COVID-19 elleni küzdelemben tett többlet fáradozásait is!

Hálás köszönet illeti az igazgató urat a Mária Rádió Hitvalló című műsorában elhangzott tanúságtételéért is.

A tanév folyamán a fenntartó írásbeli ajánlásával is támogatta Hajna Ákos Gábor igazgató úr mesterpedagógusi pályázatát.

Megköszönjük továbbá Szili András plébániai kormányzó atya támogató jelenlétét. Köszönjük mindazon kollégák és paptestvérek segítségét is, akik az intézmény hitéletét segítették és támogatták. Köszönjük a Szülők segítőkészségét és tanítványaink nyitottságát is.

Jelen intézményi értékelés az Nkt. 85. § (3) bek. alapján az intézmény honlapján keresztül kerül nyilvánosság elé.

A Jó Isten áldja meg további keresztény nevelő-oktató munkájukat!

Budapest, 2020. július 30-án


Gyetván Gábor
EKIF főigazgató



